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Aos trinta dias do mês de junho ano dois mil e vinte e um, sob a Presidência 
do vereador Marcelo Augusto de Andrade Sarubbi, teve lugar a Sessão 
Solene de Encerramento do 1º Período Ordinário da 19ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Oriximiná. Com a presença dos vereadores: Joseane 

de Oliveira Seixas, Mauro Luiz de Oliveira Wanzeler, Rafael Luiz Miléo 
Viana, Marcio Kellen Soares Canto, Manoel Lucivaldo Siqueira, Ana 
Cleyde Tavares Batista Filha e Marta Monteiro Godinho. Ausentes os 

vereadores: Arnaldo de Oliveira Gemaque, Deybson Delmar Rasch, 
Ivalter Barbosa Cardoso Filho, Francisco Azevedo Pereira, Antônio 
Odinélio Tavares da Silva Júnior, Adeilson da Costa Lopes e Elizandro 
Malcher Ferraz. À hora regimental, o Sr. Presidente “sob a proteção de 
Deus e do povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, dizendo que a 
finalidade da mesma é para encerrar o 1º Período Ordinário da Câmara 
Municipal de Oriximiná. Em seguida, facultou a palavra aos senhores 
vereadores. Com a palavra a vereadora Josy Seixas, disse que foi um 
semestre de muitos desafios para este Parlamento. Mas tivemos forças e 
coragem para desenvolver nossos trabalhos sempre visando o bem estar da 
nossa população.  Espera que no próximo período seja implantado a paz ao 
invés de ódio, e que todos tenham a proteção divina para trabalharem por 
uma sociedade mais justa e fraterna. Finalizou desejando um bom recesso a 
todos os vereadores. Com a palavra o vereador Mauro Wanzeler, disse que 
durante esses seis meses, conseguiu ganhar experiência nesse primeiro ano 
de seu mandato, como também está tendo conhecimento do regimento 
interno da Casa e da Lei Orgânica. Assegurou que vai continuar exercendo 
sua função de vereador, fiscalizando as ações do Poder Executivo, até o 
termino de seu mandato. Disse ter esperança de dias melhores para a 
população oriximinaense. Desejou a todos um bom recesso, que no próximo 
período todos voltem com o mesmo propósito de continuarem trabalhando 
pelo bem comum. A seguir fez uso da palavra o vereador Márcio Canto, 
disse que esse primeiro período legislativo, foi bastante conturbado em todos 
os aspectos. Mas conseguimos realizar nossos trabalhos de verdadeiros 
representantes do povo. Disse que os projetos oriundos do executivo, os que 
estavam de forma legal, foram aprovados, agora os que eram 



inconstitucionais foram rejeitados. Então isto demonstra que tudo que vier 
em prol da coletividade, terá o total apoio deste Parlamento. Espera que no 
próximo período o ódio não prevaleça, e sim a harmonia entre os poderes 
executivo e legislativo, para que todos possam trabalhar tranquilamente pelo 
bem comum, principalmente na área da saúde. Assegurou que jamais vamos 
aceitar que o nosso povo seja humilhado por determinados setores da 
administração pública, como é o caso dos garis. Afirmou ainda o vereador 
Marcio Canto, que vai continuar com o mesmo propósito de trabalhar em prol 
da nossa população. Desejou a todos os vereadores um bom recesso. Com 
a palavra a vereadora Ana Cleyde, disse que estamos encerrando o primeiro 
período legislativo, com o dever cumprido, pois esta Casa trabalhou em prol 
da coletividade. Falou dos recursos que as vereadoras conseguiram com o 
Senador Zequinha Marinho e deputados, através de emenda parlamentar, 
para a área da saúde do nosso município. Disse que foi um semestre difícil, 
mais os vereadores, conseguiram desenvolver seus trabalhos, todos 
voltados para atender os anseios da nossa população. Vale ressaltar que os 
vereadores foram impedidos de visitar alguns setor da administração pública, 
o que é inaceitável, espera que no próximo período isto não venha mais 
ocorrer. Assegurou a nobre vereadora, que vai continuar trabalhando em prol 
da população orixminaense. Desejou a todos os vereadores bom recesso.  A 
seguir fez uso da palavra o vereador Rafael Viana, dizendo que realmente 
foram seis meses difícil para todo mundo, até porque estamos passando por 
essa pandemia. Mas sempre procurou se pautar de boas ações, que sejam 
em prol da nossa população. Afirmou que está sempre dispostos a somar 
com todos os vereadores e até mesmo com o gestor municipal em tudo que 
vier em prol da coletividade. Agradeceu a paciência e o discernimento que 
todos tiveram com sua pessoa. Se colocou à disposição em tudo que vier 
pelo bem comum. Com a palavra o vereador Manoel Bochecha, 
primeiramente agradeceu a Deus pelos seis meses de convivência neste 
Poder. Agradeceu o companheirismo de todos os vereadores, durante esse 
período legislativo. Parabenizou todos os vereadores que durante esse 
primeiro período apresentaram trabalhos de suma importância para a nossa 
população. Parabenizou ainda o vereador Marcelo Augusto, pela forma 
cortes e com responsabilidade, que está conduzindo a direção deste 
Parlamento.  Finalizou assegurando que vai continuar fazendo seu trabalho 
neste recesso, sempre buscando as demandas principalmente na zona rural 
e trazendo ao conhecimento do Gestor Municipal, para que sejam tomadas 
as devidas providencias. Desejou a todos um bom recesso. Com a palavra a 
vereadora Marta Godinho, primeiramente agradeceu a Deus, por esses seis 
meses de existência, como vereadora deste município. Continuando a nobre 
vereadora disse que foram seis meses difícil para este Poder, mas apesar 
dos obstáculos, nós vereadores conseguimos realizar nossos trabalhados 
em prol da coletividade. Continuando a vereador Marta, fez a leitura do 



relatoria de todos os projetos, requerimentos e indicações que apresentou 
neste Poder, solicitando providencias do gestor municipal, para atender os 
anseios da população.  Agradeceu o apoio que recebeu dos vereadores em 
especial do presidente da Câmara, que permitiu que viajasse a Brasília e a 
Capital do estado em busca de parcerias juntos as autoridades e órgãos 
federal e estadual, para o nosso município em todas as áreas, principalmente 
na área da saúde. Disse que infelizmente a função do vereador não é 
executar e sim legislar e fiscalizar. Finalizou pedindo a proteção divina a 
todos e um bom recesso, que no próximo período todos os vereadores 
voltem com o mesmo propósito de trabalhar por dias melhores para o povo 
oriximinaense. Não havendo nenhum vereador que desejasse fazer uso da 
palavra e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente desejou a todos os 
vereadores um bom recesso e que no próximo período todos voltem com o 
mesmo entusiasmo de continuar trabalhando pelo desenvolvimento do nosso 
município e em prol da população oriximinaense, e “Em nome de Deus”, 
encerrou a Sessão, como também o 1º Período Ordinário da 19ª da Câmara 
Municipal de Oriximiná. Para constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai  assinada por mim e pelos 
demais membros da Mesa. 
                                                                                                                            
 
 

Presidente 
 
 
1º Secretário                                                               2º Secretário 


